

吴邦国同志遗体今日火化

天安门等地将下半旗志哀

新华社北京10月12日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记,第十五届中央政治局委员,第十六届、十七届中央政治局常委,国务院原副总理,第十届、十一届全国人民代表大会常务

委员会委员吴邦国同志的遗体,将于14日在北京火化。

为悼念吴邦国同志,14日,首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部,各省、自治区、直辖市党委和政府所在地,香港特别行政区、澳门特别行政区,各边境口岸,对外海空港口,中国驻外使领馆将下半旗志哀。

习近平向埃塞俄比亚新任总统塔耶致贺电

新华社北京10月12日电 10月12日,国家主席习近平致电塔耶·阿茨克-塞拉西·阿梅德,祝贺他就任埃塞俄比亚联邦民主共和国总统。习近平指出,近年来,中埃塞关系全面快速发展,两国政治互信持续深化,各领域务

实合作成果丰硕。我高度重视中埃塞关系发展,愿同塔耶总统一道努力,以落实2024年中非合作论坛北京峰会成果为契机,推动中埃塞全天候战略伙伴关系不断取得新成果,更好造福两国人民。

一揽子财政增量政策将推出,有哪些看点?

06版

市委理论学习中心组举行集体学习研讨

江凌主持 徐衣显、张玉杰参加

本报讯(洛报融媒首席记者 白云飞)12日,市委理论学习中心组举行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于整治形式主义为基层减负的重要指示精神,认真落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《整治形式主义为基层减负若干规定》,引导党员干部进一步树立和践行正确政绩观,推动为基层减负工作不断走深走实。

市委书记江凌主持并讲话,徐衣显、张玉杰等参加会议。

会上,市委理论学习中心组成员认真学习研讨习近平总书记重要指示和《整治

形式主义为基层减负若干规定》。王军、祁建峰、王森、潘开名、杨劲春、李新红、张汉智等结合思想和工作实际,围绕“整治形式主义官僚主义,为基层减负赋能”主题作了发言。通过研讨交流,大家更加坚定了以钉钉子精神持续整治形式主义为基层减负的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

江凌在讲话中指出,整治形式主义为基层减负,是习近平总书记亲自部署、亲自推进的重要政治任务,对于进一步加强党的作风建设、巩固党的执政基础、推进党的事业发展具有重要意义。党的

十八大以来,习近平总书记围绕整治形式主义为基层减负作出一系列重要指示,党中央作出一系列重大部署,释放出以钉钉子精神持续整治形式主义为基层减负的强烈信号。广大党员领导干部要深刻领悟习近平总书记重要指示精神,从政治上看待和把握整治形式主义为基层减负,不折不扣落实若干规定各项要求,下大力气整治形式主义,让基层干部有更多时间和精力推动发展、服务群众。要牢固树立和践行正确政绩观,强化“为做事而做官,而不是为做官而做事”的理念,持续

转变思维理念和工作方式,更加注重在操作层面深度研究工作,切实把工作抓实具体抓深入抓到位,真正从根本上整治形式主义。要始终坚持领导带头、以上率下,带头倡树务实求真的工作作风,带头践行“一线工作法”,带头走好新时代党的群众路线,着力形成“一级带着一级干,一级做给一级看”的良好局面,推动整治形式主义为基层减负不断取得新成效,更好地维护群众利益、增进民生福祉。

市委理论学习中心组成员,有关部门负责同志等参加学习研讨。

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)

12日,市委书记江凌调研白马寺片区改造提升工作。他强调,更加注重强化片区聚合功能,更加注重塑造特色调性,更加注重提升服务品质,着力打造沉浸式古都文化体验打卡地。

按照市委、市政府部署要求,白马寺禅源广场改造提升工作正在加紧推进。江凌现场察看禅源广场改造提升进展情况,详细了解景观绿化、建筑形态、交通组织、环境整治等情况。他指出,白马寺片区是市委、市政府打造高品质古都文化体验区的重要板块,对于推动新文旅产业发展、提升洛阳城市影响力具有重要意义。要在提升整体风貌调性上着力,以市场化运营思维推进风貌提升和业态升级,充分利用生态优势和外摆空间,在细节雕琢中彰显特色调性,形成更丰富、可亲近的体验场景和氛围。要在提升释源大道景观功能上着力,做好微改造,下足“绣花”功,加强微地形处理,营造疏林草地、“微地形+小景观”的整体氛围,有效提升游客游览舒适度。要在提升通行效率上着力,强化系统观念,做好整体谋划,统筹优化过境交通、生产生活交通和文旅休闲交通,打通片区道路微循环,提升人流车流便捷度。

孙延文参加

江凌在调研白马寺片区改造提升工作时强调 强化聚合功能 塑造特色调性 打造沉浸式古都文化体验打卡地

江凌在调研白马寺片区改造提升工作时强调

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设



德美机械:

技术创新助企增效

近日,在位于西工区的洛阳德美机械有限公司内,工作人员正在加紧组装大型化工原料储罐及其配套设备。该公司是一家专门生产通用设备的企业,近年来通过技术创新,不断提升产品附加值和市场竞争力,主营业务收入和利润均实现大幅增长。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 赵普 摄



我市研发投入强度连续六年全省第一

去年数据为3.47%,高于全省2.05%、全国2.65%的平均水平

本报讯(洛报融媒记者 张锐鑫 实习生 马毅龙 通讯员 尚琳)记者近日从市科技局获悉,省统计局公布的2023年河南省研究与试验发展经费投入数据显示,我市去年共投入研发经费**190.01亿元**,研发投入强度为**3.47%**,比上年提高0.35个百分点,连续六年居全省第一。

●研发投入强度是指研发经费投入与地区生产总值之比,反映了一个地区对研发活动资金支持力度及创新驱动发展水平。去年,我市投入研发经费比上年增长21.92亿元,增长13.0%,研发投入强度高于全省2.05%、全国2.65%的平均水平,充分体现了以创新为第一动力、加快实施创新驱动发展战略的扎实成效。

市科技局相关负责人介绍,自去年以来,我市深入实施以创新引领发展主战略,坚持把创新落到产业上,把产业落到风口上,把主体落到企业上,把重点落到转化上,推动相关研发投入指标节节攀升。

●以培育提升企业创新能力。我市实施高新技术企业倍增计划等,新增高新技术企业超过260家,总数突破1400家。着力推进规模以上工业企业研发活动全覆盖,全市规模以上工业企业研发活动覆盖率达81.7%,同比增长19.9个百分点。企业创新主体生力军不断壮大,创新发展能力不断增强。

●以融合推动科研抢抓风口。我市加速推进创新链产业链深度融合,锚定产业风口实施一批有重大影响力和引领性

的项目。其中,龙门实验室坚持以市场思维推动实验室高效运营,实施科研项目67个,突破10余项关键核心技术。从推出世界首个100千瓦时锌溴液流电池储能模块系统,到助推8英寸及以上集成电路晶圆用电子级多晶硅材料实现国产化替代,一批重大成果竞相涌现,创造河南创新新高度。

●以改革激活高校科技成果转化。我市出台相关政策支持,引导在洛高校深化科技成果转化所有权、使用权、收益权改革,更好促进科技成果在洛转化。其中,作为我市高校“领头羊”,河南科技大学自去年以来累计实施职务科技成果使用权赋权342项,创新成果走出“象牙塔”、绽放“生产线”,转化成发展新质生产力的“真金白银”。

“研发投入强度全省第一,不仅反映出洛阳创新发展的眼光、力度和决心,更折射出洛阳创新发展的格局之变、动能之变、气质之变。”该负责人说,我市将进一步统筹抓好创新主体培育、科技金融发展、体制机制改革等各项任务,持续以科技创新引领产业升级,为现代化洛阳建设提供强有力的科技支撑。

制图 胡昱

我市“久久公益节”线上筹款总额居全省第一

02版

徐衣显在调研省委巡视反馈问题整改和重点项目运营工作时强调 守牢底线盘活资源推动巡视整改走深走实 市场思维创新业态打造沉浸式文教新地标

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)12日,市长徐衣显深入瀍河区、伊滨区调研省委巡视反馈问题整改和洛阳科慧广场等重点项目运营工作。

徐衣显首先来到瀍河区中州东路某项目一线,详细了解项目闲置成因、堵点难点、化解路径等情况,现场研究解决办法,督导推动省委巡视反馈问题整改工作。他强调,抓好巡视整改,依法依规推进环境提升、路网整治等工作,丰富多元业态,提升城市品质,从严从实推动巡视整改见真章、求实效。

(下转02版)

